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Report of Student Satisfaction Survey for Even Semester – 2019-2020 

 

91.8% of students have agreed that the courses of the semester are suitable for teaching 

profession but 7.8 % of students have undecided opinion and 0.4% have disagreed the same. 

89.6% of students have agreed that the syllabus was uploaded in the college website on time 

but 8.2% of students have undecided opinion and 2.2% of students have disagreed the same.  

85.2% of students have agreed that the syllabus of each course matches with credits and time 

but 13.1% of students have undecided opinion and 1.7% of students have disagreed the same.  

96.2% of students have agreed that the visit to special school helped me understand the 

feelings of exceptional children but 1.8% of students have undecided opinion and 2.2% of 

students have disagreed the same. 

88% of students have agreed that the parent – teacher meeting was useful for developing 

smooth relationship between management and parents but 9.3% of students have undecided 

opinion and 2.7% of students have disagreed the same. 

88% of students have agreed that the extension activity such as MOTESC/Social Project 

helped me in developing awareness on the society but 9.8% of students have undecided 

opinion and 2.2% of students have disagreed the same. 

86.9% of students have agreed that the teacher educators were well prepared for every class 

but 10.9% of students have undecided opinion and 2.2% of students have disagreed the same.  

89.6% of students have agreed that the teacher educators encouraged discussions and 

responded to question but 9.8% of students have undecided opinion and 0.6% of students 

have disagreed the same.  

87.4% of students have agreed that the teacher educators showed in-depth knowledge of the 

subject but 11.5% of students have undecided opinion and 1.1% of students have disagreed 

the same.  

94.5% of students have agreed that the teacher educators used a variety of instructional 

methods to teach the subjects. (e.g. group discussions, ppt and amp;videos) but 5.3% of 

students have undecided opinion and 0.2% of students have disagreed the same.  

76.5% of students have agreed that the Lectures through video conferencing was very 

interesting and more useful but 19.7% of students have undecided opinion and 3.8% of 

students have disagreed the same.  

63.9% of students have agreed that the online classes during COVID-19 taken by our 

professors were useful for me to prepare for the exams but 27.3% of students have undecided 

opinion and 8.7% of students have disagreed the same.  

81.4% of students have agreed that the online test conducted by teacher educators helped me 

check my progress in learning but 14.2% of students have undecided opinion and 4.4% of 

students have disagreed the same. 

95.1% of students have agreed that the internal assessment assisted me to prepare for 

semester examination but 4.9% of students have undecided opinion and 0.1% of students 

have disagreed the same. 
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78.1% of students have agreed that the of the internal papers by teacher educators was 

unbiased but 19.7% of students have undecided opinion and 2.2% of students have disagreed 

the same.  

91.3% of students have agreed that the assignment topics were given on time but 6% of 

students have undecided opinion and 2.7% of students have disagreed the same.  

94.5% of students have agreed that the deadline given for submission of assignments and 

practicum/project was reasonable but 4.9% of students have undecided opinion and 0.6% of 

students have disagreed the same.  

89.6% of students have agreed that there were relevant books in the library to complete my 

assignments and practicum but 5.8% of students have undecided opinion and 4.6% of 

students have disagreed the same.  

95.6% of students have agreed that the various awareness programme organized in our 

college facilitated my knowledge about society but 4.1% of students have undecided opinion 

and 0.3% of students have disagreed the same.  

90.2% of students have agreed that the “Teacher of the month” offered a chance to listen to 

the experiences of the senior teachers which would be useful in the future but 7.2% of 

students have undecided opinion and 2.6% of students have disagreed the same.  

91.3% of students have agreed that the morning assembly organized on every Monday 

provided me a chance to address the peer group but 7.4% of students have undecided opinion 

and 1.3% of students have disagreed the same. 

90.2% of students have agreed that the daily assembly through public addressing system 

motivated to grow in deeper spirituality but 7.9% of students have undecided opinion and 

1.9% of have disagreed the same.  

95.6% of students have agreed that the celebrations of festivals of all religions developed 

deeper understanding about other religions but 4.4% of students have undecided opinion.  

89.1% of students have agreed that the intramural competitions helped me identify my innate 

potentials but 10.4% of students have undecided opinion and 0.5% of students have disagreed 

the same.  

91.8% of students have agreed that the intramural competitions enriched my self confidence 

and avoid stage fear but 7.7% of students have undecided opinion and 0.5% of students have 

disagreed the same. 

89.1% of students have agreed that the Tutor – ward system aided to get guidance from the 

tutor by sharing personal problems but 10.4% of students have undecided opinion and 0.5% 

of students have disagreed the same. 

88% of students have agreed that the scheme “One rupee a day” motivated me to help the 

needy people but 8.7% of students have undecided opinion and 3.3% of students have 

disagreed the same.  
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94% of students have agreed that the whole programme developed my ability to interact with 

other students but 5.1% of students have undecided opinion and 0.9% of students have 

disagreed the same. 

94.5% of students have agreed that the programme provided guidance on how to become a 

competent teacher but 5.3% of students have undecided opinion and 0.2% of students have 

disagreed the same. 

86.3% of students have agreed that the programme developed my English language but 10.8 

% of students have undecided opinion and 2.9% of students have disagreed the same. 

94.5% of students have agreed that the programme helped me improve my teaching skills but 

5.2% of students have undecided opinion and 0.3% of students have disagreed the same  

91.3% of students have agreed that the programme helped me conceptualize and present my 

ideas in an artistic and logical way but 7.7% of students have undecided opinion and 1% of 

students.  

97.8% of students have agreed that the programme helped me understand the basic values 

involved in teaching profession but 2.1% of students have undecided opinion and 0.1% of 

students have disagreed the same.  

93.4% of students have agreed that the programme developed my communication and 

presentation skills but 6.3% of students have undecided opinion and 0.3% of students have 

disagreed the same. 

Strength 

 Courses of the semester are suitable for teaching profession 

 Visit to special schools  

 Teacher educators used a variety of instructional methods  

 Continuous internal assessment  

 Assignment topics  

 Practicum 

 Various awareness programmes organized  

 “Teacher of the month 

 The morning assembly  

 Daily assembly through public addressing  

 Celebrations of festivals of all religions  

 Intramural competitions  

 Whole programme developed their ability to interact with other students, Guidance to 

become a competent teacher, helps to improve their teaching skills, helped them to 

conceptualize and present their ideas in an artistic and logical way, helped them to 

understand the basic values involved in teaching profession, to develop their  

communication and presentation skills. 
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